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How the 2024 Impact Survey Was Conducted  

The survey was conducted Nov. 5-Nov. 20, 2024, via SurveyMonkey. Invitations 
were sent to 1,020 teachers enrolled in the SGAP program; of those, 107 respond-
ed. At a 95% confidence level, the margin of error for this sample size is 9%.

The Student Governmental Affairs Program asked high school teachers 
what they thought about the SGAP program. Here are the results.

2024 SGAP Impact Survey 

Teacher Survey Results 

The SGAP Student Forum newsletter and 
materials provide unbiased and nonpartisan 
coverage of legislative issues. 
 
The SGAP resources help to develop my 
students’ critical thinking skills. 
 
SGAP helps my students understand how our 
country’s political system works by involving 
them in real-world issues.  

The SGAP materials help support national and/
or state standards for social studies.  

SGAP helps my students learn how to be 
active and informed citizens.  

SGAP has contributed to my students being 
more interested in our country’s government.  
 
SGAP encourages my students to be 
personally involved in the political process and 
our country’s government. 
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“The Student Forum 
newsletter is the 
best current-events 
publication for 
students. It’s more 
informative than 
many adult sources.”
—Teacher in Murrieta, 
California

“SGAP allows my 
students to think 
beyond the small 
area in which they 
live.” 
—Teacher in Fayette, 
Ohio

“I require my students 
to write to their 
representative in the 
U.S. House every 
semester and have 
done so for 24 years.”
—Teacher in Taylor Ridge, 
Illinois


